Matematika BSC A2. és B2. 1. vizsga 2010. majus 26.

. Szamitsa ki a kdvetkez§ méatrix sajatértékeit és sajatvektorait!

. Széamitsa ki a kovetkezd matrix rangjat!

1 2 5 2

4 2 1 =2

2 5 3 -1

. Fejtse origd koriili Taylor-sorba a kdvetkezo fliggvényt!

f(z) = 2In(1 + 2%)?

. Szamitsa ki a kévetkez6 fiiggvény lokalis szélsGértékeinek helyét és jellegét!
flz,y,2) =a? + > + 22 + 4o — 2y — 4z + ay

. Széamitsa ki a homogén egységnyi siirtiségi R = 1 alapkorsugaria H = 1 magassagu egyenes korkupnak az
alapkort tartalmazoé sikra vonatkozo méasodrendd nyomatékéat!

Pontozas: 8+8+8+8+8
Munkaidé 120 perc



